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TOOHbI KBagpaT 33par

1,4,9,16,25, ... ToOH Japaa/iiblH 3YH TOT'TJbIT OJIXK , YT'33p OMY33P3M.

Xapuynrt:

1x1=1, 2X2 =4, 3X3=09, 4 x4 =16, 5x5=25,..

Toor eepuir Hb eepeep Hb YPHKCIH balHa.

Toor eepuiir Hb ©6PeepP Hb YPHKYYICIH YPHKBIPUIT YT TOOHbI KBAAPAT 33P3r IIH3.

XKumss1 3x3=3%2=9

axa=a?, a — 33pTUUH CYYDb, 2 — ' 33PTrUMH WUJITTArY r'3H3.

Kumss 2 KBagpatbiH Tan Hb 12cm 60n TyyHUI Tanbaunr on.

S=aXxa=a? S =122 = 144 cm?



TOOHDI KBa4dpat 33par 6a KBagpat A3ryyp

HKumss 3

1x1=1%2=1
2x2=2%2=4
3x3=32=9

4x4=4?=16

-Dx(EED=(CD*=1
(-2)x(=2)=(-2)*=14
(=3)x(-3)=(-3)*=9
(—4) x (-4) =(-4)?*=16

| @ TOOHBI KBaJApAaT A3TYYPbIT v/a 3K T3MIASIJ/I3AAT . |

V0 =0 VO =0
Vi=1 — —1
V4 =2 V4 =-2
V81 =9 —/81 = -9
V144 = 12 V144 = —12
225 = 15 —/225 = —15

TOOHBI
KBaApar 33par
/T3rw 33par/ Hb

AmarT
3epar 100 6aMHa A

CaHam»

vV—4 = yTraryi

Yumnp Hb A3ryypbiH TaIMA3r

A00p ceper Too baik 6bonoxryu



TooHbI Kyb 33par 6a Kyb a3ryyp

Toor eepuinr Hb ©6PBBP Hb N'YPBaAH YAaa YPHKCIHMUT KyO 33p3r raHa.

umaa 4 3x3x3=33=27
axaxa=a3, a — 33PTUUH CYYyPB, 3 — ' 33pIrUMH WITT3ry raHa.
I1x1x1=13=1 FDXEDx(ED =12 =1
2X2x%x2=23=8 (-2)x (-2)x(=2)=(-2)3=-8
3x3x3=33=27 (=3) x (=3) x(=3) =(-3)3=-27
4xX4x4=4%=64 (—4) x (—4) x (—4) = (—4)% = —64

@ TOOHBI Ky0 3TYYPBIT 3/a 3K TIMASTIIHS. |

Vi=1 V-1=-1
V8 =2 V-8=-2
V27 =3 V=27 = =3
V64 = 4 V=64 = —4

V125 =5 V=125 = —5



Boanoro YUnanuur rynustra

a. 2% (=3)%+1=

A,

—2x (=3)2-20=

212 & (—4)6=
(=3)?=5)x(-2) =
3xV4++25-2x%x+9 =
V10Z - 82 =



bogonTt

a. 2xX(=3)’+1=2%x9+1=19

A,

e.

—2x(=3)2-20=-2%x9—-1=-19
212 - (—4)6=212 + 46 = 212 + (22)6= 212 . 212 — 20 — 1
((=3)*=5)x (=2)=(9-5)x(-2)=4x(-2)=-8

3XV4+vV25-2%xv/9=3%x2+5-2x3=5

V102 —82 =100 — 64 =36 =6
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